

---

**В Красноярске вынесен приговор бывшему заместителю  
директора «Центра реализации социальных проектов»,  
признанному виновным в получении взяток в виде  
дорогостоящих автомобилей**



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего заместителя директора муниципального автономного учреждения города Красноярска «Центр реализации социальных проектов». Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде иного имущества за совершение действий в пользу взяткодателя, совершенное в особо крупном размере), 2-х эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 174.1 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ (легализация иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления, совершенная в особо крупном размере).

---

Следствием и судом установлено, что подсудимый получил от директора ООО «Курьер Авто М» взятку в виде автомобиля марки «Lexus LX570» стоимостью около 7 миллионов рублей и топливной карты с ежедневным лимитом 250 литров.

Взятка предназначалась за создание подсудимым в период с апреля 2019-го по декабрь 2019 года без проведения торгов условий гарантированного заключения прямых договоров на оказание услуг по проведению работ по уборке культурных пространств, обслуживанию клумб (цветников), вывозу крупногабаритных отходов, услуг по содержанию парковок, на объектах находящихся в его ведении, с ООО «Курьер Авто М» и аффилированными с ней фирмами.

В период с декабря 2019 по апрель 2020 года подсудимый произвел заправку автомобиля на сумму 102 тысячи рублей.

Кроме того, в апреле 2020 года подсудимый получил от директора ООО «Курьер Авто М» взятку в виде автомобиля марки «Mercedes – Benz E300» стоимостью 1,5 миллиона рублей за создание в период времени с января по апрель 2020 года условий для гарантированного заключения договоров с ООО «Курьер Авто М» и другими организациями, руководство которыми фактически единолично осуществлял директор «Курьер Авто М», на оказание услуг по благоустройству объектов, находящихся в ведении центра.

Таким образом, в указанный период времени между Центром реализации социальных проектов и ООО «Курьер Авто М» было заключено 13 договоров на оказание услуг на общую сумму более 28 миллионов рублей.

В последующем подсудимый и взяткодатель продали автомобили и провели финансовые операции с целью придания правомерности владения указанными транспортными средствами.

В ходе расследования уголовного дела установлен и изъят предмет взятки – автомобиль марки «Mercedes – Benz E300».

Приговором суда подсудимому назначено наказание **в виде 6 лет** лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 580 тысяч рублей с лишением права занимать должности в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий сроком 3 года.

В отношении **взяткодателя** ранее вынесен обвинительный приговор, ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет со штрафом в размере 1 миллиона рублей.

---

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1689335>